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ТЕСТ № 1 

 

 
 

 

МАТЕМАТИКА 
 

 

НАЧАЛЬНОE ОБРАЗОВАНИE 

 

 8 года 

Время выполнения – 60 минут 
 

 

Необходимые материалы: ручка c пастой синего цвета, линейка. 

 

 

 

 

Памятка для ученика: 

- Прочитай внимательно текст и аккуратно выполни предложенные задания. 

- Работай самостоятельно. 

 

 

 

Желаем успеха! 
 

 

         

 

Район/ Муниципий 

   
 

Место жительства  

  
 

Учебное заведение 

   
 

  
 

Фамилия, имя ученика 

   

 

ТРЕНИРОВОЧНЫЙ ТЕСТ



 
 

 

 

 

 

 

 

1. Как читается число 800 020? 

Обведи букву, соответствующую верному ответу. 
 

A.  восемь тысяч двадцать                         C.  восемьсот тысяч двадцать 

B.  восемьдесят тысяч двадцать              D.  восемь тысяч два 

 

 

 

L _ (  ) 

2. Какое из заданных чисел – наименьшее? 

Обведи букву, соответствующую верному ответу. 

 

A.  10 100               B.  10 001                 C.  100 010                  D. 1 111                              
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3. Рассмотри заданные примеры. 

Можно ли опустить скобки в примере: да или нет? Обведи верный ответ. 
 

 40 × (56 + 8) = ?     Да     Нет                           

 

 40 - (56 : 8) = ?       Да     Нет 
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4. Укажи стрелкой арифметическое действие, которое нужно выполнить, 

чтобы найти: 
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5. Подчеркни названия геометрических форм, у которых есть вершины: 
 

прямоугольник,     куб,     сфера,     треугольник,  

круг,     квадрат,     отрезок,     параллелепипед. 

 

 

L012345 

треть  

числа 60 

утроенное 

числа 60 

60 + 3 

 

60 – 3 

 

3 × 60 

 

60 : 3 

 

число в 3 раза 

меньше, чем 60 



 
 

6. Прочитай внимательно каждое из следующих утверждений. 

Обведи букву И, если считаешь утверждение истинным,  

а если считаешь его ложным, обведи букву Л. 
 

 Количество воды в стакане можно выразить в граммах.  И     Л     

 Глубину стакана можно измерить линейкой.   И     Л 

 Тонна пуха легче, чем тонна железа.    И     Л 
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7. Вычисли в столбик. 

 

a) 12 010 – 4 216                                                  б) 60 × 597   

 

 

 

 

 

 

в) 35 640 : 7  
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8. Впиши в рамки пропущенные числа.  

 

 — 1 909 = 20 011 80 +   = 80 000 

     

   : 100 × 10 = 0  
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9. Выяви правило составления ряда.  

Впиши в рамку следующее число. 
 

511 111 41 111 3 111  
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10. Сравни (<, =, >).  

10 000 м 
 

10 км                    50 леев 
 

500 банов 
       

1 т 
 

10 000 кг  1 000 000 лет 
 

1 тысячелетие 
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11. На фабрике игрушек, 400 мячей поровну упаковали в коробки. Было 35 

коробок с красными мячами и 15 коробок с зелёными мячами. Сколько 

мячей было в каждой коробке? 
 

Если тебе необходимо, выполни краткую запись задачи: 

                        

                        

                        

                        

 

Решение с пояснением: 

                        

                        

                        

                        

 

Ответ (краткий): 
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12. Поезд отправился в путь в 20:15 и прибыл на станцию назначения на 

утро следующего дня, в восемь с половиной.  Сколько времени поезд 

был в пути? 
 

                        
 

Ответ (краткий):                            
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13. Вычисли и дополни таблицу. 

 

         
Количество

(штуки) 

Цена  

(леи) 

Стоимость 

(леи) 

Журналы 60 30  

Открытки  20  300 

Альбомы 20  1000 
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14. В магазин завезли 20 банок по 3 литра яблочного сока и 8 банок по 3 

литра вишнёвого сока. 

Поставь вопрос задачи так, чтобы решение выполнялось по примеру: 

(20 + 8) × 3 л = ? 
 

Вопрос задачи: ..................................................................................... 

.......................................................................................................................                                                                                                                  

 

 

 

 

 

L02 

 


